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PARTEA I — SUMARUL PROSPECTULUI 

NUMĂRUL DE VIZĂ 18-427 DIN DATA DE 14 SEPTEMBRIE 2018 A AUTORITĂȚII PENTRU 
PIEȚE FINANCIARE („AMF”) 

Sumarele sunt alcătuite din cerințe privind dezvăluirea informațiilor cunoscute sub numele de 
„Elemente”. Aceste Elemente sunt numerotate in Secțiunile A - E (A.1 - E.7).  

Acest sumar cuprinde toate Elementele necesar a fi incluse într-un sumar pentru acest tip de valori 
mobiliare și Emitent. Având în vedere că nu este necesar ca anumite Elemente să fie abordate, pot 
exista decalaje în succesiunea numerotării Elementelor.  

Cu toate că ar putea fi necesar ca un Element să fie inclus în sumar datorită tipului valorilor mobiliare și 
Emitentului, este posibil ca nicio informație relevantă să nu poată fi furnizată cu privire la Element. În 
acest caz, o scurtă descriere a Elementului este inclusă în sumar cu mențiunea „nu este aplicabil." 

SECȚIUNEA A – INTRODUCERE ȘI NOTIFICĂRI 

A.1 Aviz pentru cititor Acest sumar ar trebui interpretat ca introducere la prospect. Orice 
decizie de a investi în respectivele valori mobiliare ar trebui să fie luată 
de către investitor luând în considerare prospectul în întregime. În ceea 
ce privește introducerea unei acțiuni în instanță cu privire la informațiile 
din prezentul prospect, este posibil ca reclamantul investitor, în baza 
legislației naționale a Statelor Membre ale Uniunii Europene sau care 
sunt parte la Acordul privind SEE, să fie nevoit să suporte costurile de 
traducere a prospectului înainte de demararea acțiunii în instanță. 
Răspunderea civilă aparține persoanelor care au prezentat sumarul, 
inclusiv orice traducere a acestuia, dar numai în cazul în care sumarul 
este de natură a induce în eroare, conține informații neclare, inexacte 
sau contradictorii când sunt citite împreună cu informațiile prezentate în 
celelalte părți ale prospectului sau nu furnizează, când sunt citite 
împreună cu informațiile prezentate în celelalte părți ale prospectului, 
informații esențiale care să sprijine investitorii în ceea ce privește decizia 
acestora de a investi în valorile mobiliare respective.  

A.2 Consimțământul 
pentru utilizarea 
prospectului  

Nu este aplicabil. Nu are loc o revânzare sau plasament final al valorilor 
mobiliare de către intermediari financiari. 

 

SECȚIUNEA B — EMITENT 

B.1 Denumirea juridică 
și comercială a 
emitentului 

Electronic Arts Inc. („EA” sau „Societatea”). 
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B.2 Domiciliul și forma 
juridică ale EA, 
legislația în baza 
căreia aceasta 
funcționează și 
țara de înființare 

Sediul principal al EA este situat în Redwood Shores Parkway nr. 209, 
Redwood City, California 94065-1175, SUA. EA este o societate 
înmatriculată în baza legilor din Statul Delaware, SUA.  

B.3 Descrierea naturii 
operațiunilor 
curente și 
activităților 
principale ale EA 

EA este lider global pe piața de produse digitale de divertisment, iar 
obiectivul său este de a promova jocurile. EA dezvoltă, comercializează, 
publică și distribuie jocuri, conținuturi și servicii ce pot fi utilizate pe o 
multitudine de platforme, inclusiv console de joc, PC-uri, telefoane 
mobile și tablete. Pentru jocurile și serviciile sale, EA se bazează pe 
branduri pe care fie le deține integral (cum ar fi Battlefield, Mass Effect, 
Need for Speed, The Sims, Plants v. Zombies și Titanfall) fie le are sub 
licență de la alte entități (spre exemplu: FIFA, Madden NFL și Star 
Wars). EA dezvoltă și publică jocuri și servicii care aparțin unor genuri 
precum jocuri sportive, jocuri cu trăgător la prima persoană („first-person 
shooter”), jocuri de acțiune, jocuri bazate pe interpretare de roluri și 
simulare. 

Exercițiul financiar al EA se raportează la o perioadă de 52 sau 53 
de săptămâni care se încheie în sâmbăta cea mai apropiată de data 
de 31 martie. Rezultatele din operațiuni ale EA pentru exercițiile 
financiare încheiate la 31 martie 2018 și respectiv 2017 corespund unei 
perioade de 52 de săptămâni și s-au încheiat la 31 martie 2018 și, 
respectiv, 1 aprilie 2017. Rezultatele din operațiunile EA pentru exercițiul 
financiar încheiat la 31 martie 2016 au cuprins 53 de săptămâni și s-au 
încheiat la 2 aprilie 2016. Pentru simplificarea raportării, se consideră că 
toate perioadele fiscale se încheie la finele unei luni calendaristice. 

Informațiile privind operațiunile EA în America de Nord și la nivel 
internațional la data și pentru exercițiile financiare încheiate la 31 martie 
2018, 2017 și 2016 sunt prezentate mai jos (exprimate în milioane):  

  Exercițiul încheiat la data de 31 martie 
  2018   2017   2016 
Venit net de la clienții neafiliați          

America de Nord $ 2.090    $ 2.119    $ 1.907  
Internațional 3.060    2.726    2.489  

Total $ 5.150    $ 4.845    $ 4.396  

Parteneriate semnificative  

Sony & Microsoft. În conformitate cu termenii prevăzuți în acordurile 
încheiate de EA cu Sony Computer Entertainment Inc. și cu afiliații săi  
(„Sony") și cu Microsoft Corporation și afiliații săi („Microsoft"), EA este 
autorizată să dezvolte și să distribuie produse software și servicii în 
format disc CD și în format digital, compatibile cu PlayStation și, 
respectiv, cu consolele Xbox. În conformitate cu aceste acorduri 
încheiate cu Sony și Microsoft, societății EA i-a fost conferit dreptul 
neexclusiv de a utiliza, pentru o perioadă determinată de timp și într-un 
teritoriu desemnat, tehnologii care sunt în proprietatea acestora sau 
licențiate de acestea, pentru a-și publica jocurile pe platformele 
respective ale acestora. 
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Apple, Google și alte magazine de aplicații. EA a încheiat acorduri care 
au ca obiect distribuirea aplicațiilor sale mobile și a altor conținuturi prin 
distribuitori cum ar fi Apple și Google. 

Partenerii în domeniul „Publishing" în Asia. EA a încheiat acorduri în 
baza cărora aceasta a pus bazele unor parteneriate cu anumite societăți, 
inclusiv Tencent Holdings Limited și Nexon Co., Ltd. sau afiliații 
acestora, în baza cărora aceste societăți își pot publica jocurile 
concepute pentru telefonul mobil sau console PC care pot fi descărcate 
gratis de utilizatori în anumite teritorii din Asia, inclusiv în China și în 
Coreea. În exercițiul financiar 2018, vânzările directe ale EA către Sony 
și Microsoft au reprezentat aproximativ 27 la sută și, respectiv, 16 la sută 
din venitul net total. În exercițiul financiar 2017, vânzările directe ale EA 
către Sony și Microsoft  au reprezentat aproximativ 19 la sută și 
respectiv 17 la sută din venitul net total. În exercițiul financiar 2016, 
vânzările directe ale EA către Sony și Microsoft au reprezentat 
aproximativ 16 la sută si, respectiv, 14 la sută din venitul net total.  

B.4a Evoluții recente Rezultate financiare 

La data de 26 iulie 2018, EA a anunțat rezultatele financiare preliminare 
pentru primul trimestru fiscal încheiat la data de 30 iunie 2018. În baza 
Principiilor Contabile General Acceptate în Statele Unite ale Americii 
(„U.S. GAAP”), venitul net total a fost de 1.137 milioane de dolari SUA, 
pentru trimestrul încheiat la 30 iunie 2018, spre deosebire de 1.449 
milioane de dolari SUA pentru trimestrul încheiat la data de 30 iunie 
2017; Venitul net în baza U.S. GAAP a fost de 293 milioane de dolari 
SUA, spre deosebire de 644 milioane de dolari SUA pentru trimestrul 
încheiat la data de 30 iunie 2017; și rezultatul diluat per acțiune în baza 
U.S. GAAP a fost de 0,95 dolari SUA, spre deosebire de 2,06 dolari SUA 
pentru trimestrul încheiat la data de 30 iunie 2017. 

Pentru trimestrul doi, care se va încheia la data de 30 septembrie 2018, 
EA estimează un venit net în baza U.S. GAAP de aproximativ 1,270 
miliarde de dolari SUA și un rezultat diluat per acțiune în baza U.S. 
GAAP de aproximativ 0,48 dolari SUA. Pentru exercițiul financiar care se 
încheie la 30 martie 2019, EA estimează un venit net în baza U.S. GAAP 
de aproximativ 5,600 miliarde dolari SUA. EA nu își asumă nicio obligație 
de a actualiza aceste declarații. Rezultatele pot fi diferite în mod 
substanțial și sunt afectate de numeroși factori prezentați în acest 
prospect și în documentele depuse de EA în mod anual și trimestrial la 
Comisia de Valori Mobiliare și Burse a Statelor Unite - US Security and 
Exchange Commission („SEC”). 

La data de 8 august 2018, EA a depus la SEC Raportul Trimestrial al 
acesteia pe Formularul 10-Q pentru perioada trimestrială încheiată la 
data de 30 iunie 2018 („Formularul 10-Q al EA").  

În data de 30 august 2018, EA a anunțat că își revizuiește estimările 
privind veniturile nete pentru exercițiul financiar 2009, această revizuire 
fiind datorată unei actualizări a datei de lansare a BattlefieldTM V, 
impactului permanent al fluctuațiilor cursului de schimb valutar, precum 
și previziunilor reanalizate cu privire la segmentul telefoanelor mobile. 
EA își actualizează în prezent estimările privind veniturile nete pentru 
exercițiul financiar 2019 de la valoarea de 5,55 miliarde de dolari SUA la 
valoarea de 5,20 miliarde de dolari SUA. O sumă de aproximativ 115 
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milioane de dolari SUA din diferența menționată mai sus rezultă din 
fluctuațiile cursului de schimb valutar. EA își confirmă conducerea 
operațiunilor aferente trimestrului doi, comunicate în data de 26 iulie 
2018. EA nu își asumă niciun fel de obligații privind aceste declarații. 

Programul de răscumpărare a acțiunilor 

În mai 2018, un Comitet Special al Consiliului de Administrație al EA 
(„Consiliul"), în numele întregului Consiliu, a autorizat un program de 
răscumpărare a unui număr de acțiuni ordinare EA  în valoare de până la 
2,4 miliarde de dolari SUA, având o valoare nominală de 0,01 per   
acțiune („Acțiunile”). Acest program de răscumpărare a acțiunilor se 
substituie și înlocuiește programul de răscumpărare de acțiuni aprobat în 
mai 2017 și va expira la 31 mai 2020. În cadrul acestui program de 
răscumpărare a acțiunilor, EA poate achiziționa acțiuni de pe piața liberă 
sau prin intermediul unor tranzacții negociate în mod privat, în 
conformitate cu legile aplicabile în domeniul valorilor mobiliare, inclusiv 
în conformitate cu planurile prestabilite de tranzacționare a acțiunilor. 
Momentul și valoarea efectivă a răscumpărărilor de acțiuni vor depinde 
de mai mulți factori, printre care menționăm prețul, disponibilitatea 
capitalului, cerințele de reglementare, oportunități alternative de investiții 
și alte condiții de piață. EA nu are obligația să răscumpere un număr 
specific de Acțiuni în cadrul acestui program de răscumpărare a 
acțiunilor și acest program poate fi modificat, suspendat sau întrerupt în 
orice moment. În timpul celor trei luni încheiate la 30 iunie 2018, EA a 
răscumpărat aproximativ 1,7 milioane de Acțiuni în schimbul unei sume 
de aproximativ 224 milioane de dolari SUA în baza acestui program de 
răscumpărare a acțiunilor. EA răscumpără în mod activ Acțiuni în cadrul 
acestui program de răscumpărare a acțiunilor.  

Achiziții  

Respawn LLC. La 1 decembrie 2017, EA a finalizat procesul de achiziție 
a societății Respawn LLC („Respawn"). Respawn este unul dintre cele 
mai importante studiouri de dezvoltare și proiectare jocuri care include și 
mult apreciata franciză Titanfall. Pentru această achiziție, EA a achitat 
prețul de 151 milioane de dolari SUA în numerar. Totodată, EA a oferit 
salariaților beneficii pe termen lung sub formă de unități de acțiuni 
restricționate („UAR"), valoarea justă a acestora la data acordării 
beneficiilor fiind de 167 milioane de dolari SUA. De asemenea, este 
posibil ca EA să aibă obligația de a achita anumite sume în numerar 
variabile care depind de atingerea anumitor indicatori de performanță 
care au legătură cu dezvoltarea unor titluri viitoare, în toată perioada 
până la finalul anului calendaristic 2022. Valoarea suplimentară a 
acestor plăți este limitată la o valoare maximă de 140 de milioane dolari 
SUA.  

GameFly Cloud Gaming. În data de 3 mai 2018, EA a achiziționat active 
și personal specifice activității de cloud gaming de la o filială deținută 
integral a societății GameFly, Inc., cu sediul în Israel („GameFly Cloud 
Gaming") pentru un preț total de 50 de milioane dolari SUA. Prețul de 
cumpărare a fost alocat activelor nete corporale și necorporale 
achiziționate pe baza valorii juste estimate a acestora la data de 3 mai, 
2018, și anume, valoarea de 43 de milioane dolari SUA a fost alocată 
activelor necorporale, și valoarea de 7 milioane dolari SUA a fost alocată 
fondului comercial care constă, în mare parte, din sinergiile și forța de 
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muncă anticipate, estimându-se că toate acestea vor fi, în mare parte, 
deductibile din punct de vedere fiscal. Ulterior acestei achiziții, EA a 
acordat anumitor angajați și beneficii pe termen lung sub formă de 
participații de tip unități de acțiuni restricționate în valoare de aproximativ 
4 milioane de dolari SUA.  

Legea fiscală din SUA 

În data de 22 decembrie 2017 a intrat în vigoare „Tax Cuts and Jobs Act” 
(„Legea privind reducerea valorii impozitelor și locurile de muncă”),  
aceasta modificând în mod semnificativ sistemul de impozite pe profitul 
societăților aplicabil în SUA, prin aceea că, printre altele, nivelul 
impozitului pe profitul societăților s-a diminuat la nivelul de 21 la sută, 
fiind implementat, în general, un sistem teritorial de colectare a 
impozitelor, și instituindu-se un impozit unic de tranziție perceput pentru 
veniturile înregistrate în avans obținute de filialele din alte țări („Impozitul 
de tranziție”). EA a înregistrat un impozit anticipat în valoare de 235 
milioane dolari SUA în decursul exercițiului financiar care s-a încheiat la 
data de 31 martie 2018, ca urmare a intrării in vigoare a Legii Fiscale din 
SUA; din acesta, o valoare de 192 de milioane dolari SUA corespunde 
Impozitului Unic de Tranziție.  

B.5 Structura 
organizațională 

EA este societatea mamă a grupului EA. EA, direct sau indirect, deține 
majoritatea în sau are controlul voturilor asupra fiecăreia dintre filialele 
sale consolidate. La data de 31 martie 2018, EA deținea 54 de filiale 
consolidate.  

B.6 Interese asupra 
capitalului sau 
drepturilor de vot 
EA 

Nu este aplicabil. Conform Documentului de Întrebări și Răspunsuri1 
(„Q&A”) al Autorității Europene pentru Valori Mobiliare și Piețe („ESMA”), 
ESMA consideră că Punctul 18 din Anexa 1 la Regulamentul Comisiei 
(CE) Nr. 809/2004 din 29 aprilie 2004, astfel cum a fost modificat 
(denumit în continuare „Regulamentul Prospectului”) nu este în general 
relevant pentru ofertele de acțiuni pentru angajați și, prin urmare, poate fi 
omis din prospect în conformitate cu Articolul 23.4 din Regulamentul 
Prospectului. 

B.7 Informații financiare privind EA pentru exercițiile financiare încheiate la 31 martie 2018, 
2017 și 2016 și pentru trimestrele încheiate la 30 iunie 2018 și 2017 

Datele financiare consolidate selectate ale EA pentru exercițiile financiare încheiate la 31 martie 2018, 
2017 și 2016, indicate în acest prospect, au fost extrase din situațiile financiare consolidate auditate ale 
EA, întocmite în conformitate cu U.S. GAAP. Datele financiare trimestriale consolidate ale EA, în formă 
scurtă, pentru perioadele încheiate la 30 iunie 2018 și 2017, incluse în acest prospect, au fost extrase 
din situațiile financiare consolidate neauditate, în formă scurtă, întocmite în conformitate cu U.S. GAAP.  

DATE FINANCIARE CONSOLIDATE SELECTATE PE TREI ANI 
(în milioane, cu excepția datelor per acțiune) 

  Exercițiul încheiat la data de 31 martie 
DATE DIN DECLARATIILE DE VENIT 2018   2017   2016 

Venit net $ 5.150    $ 4.845    $ 4.396  
Costul bunurilor și serviciilor vândute (în eng. Cost of revenue) 1.277    1.298    1.354  

Profit brut 3.873    3.547    3.042  

                                                      
1  Întrebări și răspunsuri, Prospecte: versiunea 28 actualizată – martie 2018 (28 martie 2018I ESMA-31-62-780).  
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Cheltuieli de exploatare totale 2.439    2.323    2.144  
Venituri din exploatare 1.434    1.224    898  

Dobânzi și alte venituri (cheltuieli) nete 15    (14 )   (21 ) 
Rezultat înainte de constituirea provizioanelor pentru 
(beneficiilor din) impozitul pe profit (în eng. Income before 
provision for (benefit from) income taxes) 1.449    1.210    877  

Provizioane pentru (beneficii din) impozit pe profit (în eng. 
Provision for (benefit from) income taxes) 406    243    (279 ) 

Venit net $ 1.043    $ 967    $ 1.156  
Câștiguri per acțiune:           

De bază $ 3,39    $ 3,19    $ 3,73  
Diluat $ 3,34    $ 3,08    $ 3,50  

Numărul de acțiuni folosit pentru calcul:           
De bază 308    303    310  
Diluat 312    314    330  

  La data de 31 martie 
DATE DIN BILANȚURI 2018   2017   2016 

Numerar și echivalente de numerar $ 4.258    $ 2.565    $ 2.493  
Investiții pe termen scurt 1.073    1.967    1.341  
Capital circulant 3.513    2.784    1.936  
Total active 8.584    7.718    7.050  
0,75% obligațiuni convertibile de tip senior scadente în 2016, net —    —    163  
Venit net din obligațiuni de tip senior 992    990    989  
Alte datorii pe termen lung 506    253    245  
Total pasiv 3.989    3.658    3.652  
Capital social total deținut de acționari 4.595    4.060    3.396  

DATE FINANCIARE TRIMESTRIALE CONSOLIDATE ÎN VERSIUNE PRESCURTATĂ 
(în milioane, cu excepția datelor per acțiune - Neauditate) 

  Trei luni încheiate la  
  30 iunie 2018 30 iunie 2017 
Date din declarațiile de venit consolidate în formă prescurtată     
Venit net  $ 1.137 $ 1.449 
Costul bunurilor și serviciilor vândute (în eng. Cost of revenue)   215  154 
Profit brut   922  1.295 
Venit din exploatare   300  743 
Venit net   293  644 
Venit net per acțiune:      

De bază  $ 0,96 $ 2,08 
Diluat  $ 0,95 $ 2,06 

 
  30 iunie 2018 (a) 31 martie 2018 (b) 
Date din bilanțurile contabile consolidate în formă scurtă    
Numerar și echivalente de numerar  $ 3.876 $ 4.258 
Investiții pe termen scurt   1.095  1.073 
Total active   8.247  8.584 
Obligațiuni de tip senior, net   993  992 
Total pasiv   2.987  3.989 
Capitalul social total deținut de acționari   5.260  4.595 
(a) La începutul exercițiului financiar 2019, și anume la 1 aprilie 2018, EA a adoptat Actualizările privind standardele contabile 
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FASB 2014-09 (Punctul 606) Venitul obținut din contractele cu clienții. Bilanțul contabil consolidat neauditat în formă scurtă 
pentru trimestrul 1 al exercițiului financiar 2019 la nivelul EA reflectă efectul adoptării actualizărilor la data de 1 aprilie 2018, 
care a avut un impact asupra următoarelor aspecte: creanțe, fără ajustările pentru depreciere, acumulate și alte datorii 
curente, venitul net înregistrat în avans (jocurile care pot fi jucate online), impozit pe profit amânat, net, rezultatul reportat și 
alte pierderi globale acumulate. Datele financiare pentru perioadele anterioare datei de 1 aprilie 2018 nu au fost reiterate. 

(b) Rezultate din bilanțul contabil consolidat auditat. 
 

B.8 Informații 
financiare pro 
forma 

Nu este aplicabil. Conform Q&A al ESMA, ESMA consideră că Punctul 
20.2 din Anexa 1 a Regulamentului Prospectului este în general irelevant 
pentru ofertele de acțiuni către salariați și, prin urmare, poate fi omis din 
prospect în conformitate cu Articolul 23.4 din Regulamentul Prospectului. 

B.9 Prognoze sau 
estimări privind 
profitul 

Nu este aplicabil. Acest prospect nu conține nicio previziune sau estimare 
privind profiturile. 

B.10 Rezerve ale 
raportului de 
audit cu privire la 
informațiile 
financiare 
istorice 

Nu este aplicabil. Rapoartele de audit nu conțin astfel de rezerve pentru 
exercițiile financiare 2018, 2017 sau 2016. 

B.11 Declarație cu 
privire la 
capitalul 
circulant 

Nu este aplicabil. Capitalul circulant al EA este suficient pentru cerințele 
actuale ale acesteia. 

 

SECȚIUNEA C — VALORI MOBILIARE 

C.1 Tipul și clasa 
valorilor 
mobiliare oferite, 
inclusiv codul de 
identificare a 
valorilor 
mobiliare 

Acțiunile oferite în baza acestui prospect vor fi Acțiuni autorizate dar 
neemise. 

Acțiunile sunt sau vor fi, după emisiunea acestora, listate la NASDAQ 
Global Select Market („Nasdaq") sub simbolul „EA”. Numărul CUSIP pentru 
Acțiuni este 285512109. 

C.2 Moneda de 
emisiune a 
valorilor 
mobiliare 

Dolarul American este moneda în care se emit valorile mobiliare. 

C.3 Numărul de 
acțiuni emise 

La data de 30 iunie 2018, EA era autorizată să emită un (1) miliard de 
Acțiuni, și zece (10) milioane de acțiuni preferențiale cu o valoare nominală 
de 0,01 dolari SUA fiecare. La data de 3 august 2018, existau în circulație 
304.818.260 de Acțiuni și nu exista nicio acțiune preferențială emisă sau în 
circulație. 
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C.4 Drepturile 
aferente valorilor 
mobiliare 

Niciun Salariat Participant (astfel cum este definit în Secțiunea E.3 de mai 
jos) nu va avea niciun drept de vot, drept la dividende sau alte drepturi 
aparținând deținătorilor de acțiuni în legătură cu orice ofertă conform 
PCAS până când Acțiunile nu vor fi achiziționate și livrate Salariatului 
Participant. Ulterior acestei achiziționări și livrări, Salariatul Participant va 
dobândi drepturile aferente Acțiunilor, astfel cum este descris în cele ce 
urmează. 

Drepturi la Dividende. Drepturile la dividende nu sunt prevăzute în 
Certificatul de Înregistrare al EA Modificat și Reconfirmat. Conform Legii 
Generale privind Societățile Comerciale a Statului Delaware (S.U.A) 
(„DGCL") și sub rezerva preferințelor care ar putea fi aplicabile Acțiunilor 
din pachetul de acțiuni preferențiale ale EA aflate în circulație la acel 
moment, deținătorii de Acțiuni aflate în circulație (în limba engleză, 
outstanding Shares) au dreptul de a primi dividende fie (1) din surplus, sau 
(2) în cazul în care nu va exista un astfel de surplus, din profiturile nete ale 
Societății aferente exercițiului financiar în care dividendul este declarat 
și/sau exercițiului financiar precedent, astfel cum Consiliul ar putea decide 
la anumite intervale de timp (a se vedea Secțiunea 170, DGCL). 

Drepturi de Vot. Fiecare deținător de Acțiuni are dreptul la un vot pentru 
fiecare Acțiune deținută asupra tuturor problemelor supuse votului 
deținătorilor de acțiuni EA.  

Dreptul de a Primi Distribuiri în urma Lichidării. În cazul unei lichidări 
sau dizolvări a Societății, bunurile disponibile în mod legal pentru 
distribuire către deținătorii de acțiuni vor fi distribuite în mod proporțional 
între deținătorii de Acțiuni în circulație la acel moment după plata oricăror 
drepturi preferențiale în caz de lichidare asupra oricăror acțiuni 
preferențiale în circulație. 

Nicio Prevedere referitoare la Preempțiune, Răscumpărare sau 
Conversie. Acțiunile nu poartă asupra lor niciun drept de preemțiune și nu 
fac obiectul niciunei conversii sau răscumpărări. 

C.5 Restricții cu 
privire la 
transferabilitate 

Nu este aplicabil. Acțiunile din această ofertă sunt înregistrate pe 
Formularul S-8 la SEC și pot fi în general transferate în mod liber. 

C.6 Admitere la 
tranzacționare pe 
o piață 
reglementată 

Nu este aplicabil. Astfel cum este prevăzut în Secțiunea C1 de mai sus, 
Acțiunile sunt listate la Nasdaq. 

C.7 Politica privind 
dividendele 

Până în prezent, EA nu a plătit niciun dividend în numerar și nu 
anticipează că va plăti dividende în numerar în viitorul apropiat.  
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SECTIUNEA D — RISCURI 

D.1 Riscuri 
principale legate 
de EA sau 
sectorul de 
activitate al 
acesteia 

Mai jos sunt inserate rezumate ale riscurilor, incertitudinilor și ale altor 
factori care pot afecta rezultatele viitoare ale EA. Riscurile și incertitudinile 
descrise mai jos nu sunt singurele aspecte de acest fel cu care se 
confrunta EA. 

• Activitatea EA este deosebit de competitivă și orientată spre „top”. Este 
posibil ca EA să nu furnizeze produse și servicii „de top” sau 
consumatorii pot prefera produsele sau serviciile concurenței în 
detrimentul produselor și serviciilor sale. Dacă concurența EA dezvoltă 
și aduce pe piață produse sau servicii mai de succes sau mai 
angajante, oferă produse sau servicii competitive la un nivel de preț mai 
scăzut, sau dacă EA nu continuă să dezvolte în mod constant produse 
și servicii de înaltă calitate, bine primite și angajante, veniturile, marjele 
și profitabilitatea EA vor scădea. 

• Tehnologia se schimbă rapid în cadrul activității EA și este posibil ca EA 
să nu reușească să anticipeze sau să implementeze cu succes noi 
tehnologii sau să adopte noi strategii comerciale, tehnologii sau 
metode,ceea ce ar putea afecta rezultatele sale financiare. 

• EA se poate confrunta cu încălcări ale normelor de securitate și 
amenințări cibernetice. Aceasta poate afecta activitatea, reputația și 
brandul EA, poate întrerupe relațiile sale cu partenerii și clienții și 
poate diminua poziția sa competitivă. 

• Activitatea EA poate fi afectată în mod negativ în cazul în care 
măsurile privind protecția consumatorilor săi și practicile privind 
confidențialitatea și securitatea datelor cu caracter personal nu sunt 
adecvate ori sunt percepute ca fiind inadecvate pentru a preveni 
încălcări ale securității datelor sau prin aplicarea legilor privind 
protecția consumatorilor și confidențialitatea datelor cu caracter 
personal, în general;Activitatea EA depinde de succesul și 
disponibilitatea platformelor dezvoltate de către terți și de capacitatea 
sa de a dezvolta produse și servicii de succes din punct de vedere 
comercial pentru astfel de platforme. 

• Este posibil ca EA să nu poată menține sau dobândi licențe pentru a 
include în jocurile sale drepturile de proprietate intelectuală deținute de 
alte entități, sau să nu poată dentine sau dobândi drepturile de a publica 
sau distribui jocuri dezvoltate de alte entități. Dacă EA nu poate să 
mențină aceste licențe și drepturi sau să obțină licențe sau drepturi 
suplimentare cu valoare comercială semnificativă, capacitatea sa 
dezvolte jocuri și servicii de succes și angajante poate fi afectată 
negativ și veniturile, profitabilitatea și încasările sale pot scădea 
semnificativ. 

• Împotriva EA ar putea fi introduse acțiuni privind încălcarea drepturilor 
de proprietate intelectuală ale unor terți, care ar putea fi costisitoare și 
ar putea afecta activitatea EA. 

• Este posibil ca la anumite intervale de timp EA să fie implicată în alte 
proceduri judiciare. Rezultatul oricăror proceduri judiciare, pretenții, 
litigii, investigații sau cereri poate fi dificil de prevăzut și poate avea un 
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efect advers semnificativ asupra activității, rezultatelor operaționale sau 
a situației financiare a EA. 

• O parte importantă din vânzările de produse ambalate EA este realizată 
către un număr relativ mic de parteneri în sectoarele retail și distribuție 
și aceste vânzări pot fi întrerupte. Dacă unul sau mai mulți dintre acești 
parteneri se confruntă cu o deteriorare a activității sau devin incapabili 
să obțină suficiente fonduri din finanțări pentru a continua să 
funcționeze, activitatea EA ar putea fi afectată. În cursul exercițiului 
financiar încheiat la data de 31 martie 2018, aproximativ 67 la sută din 
venitul net al EA a provenit de la cei mai importanți zece clienți ai EA. 

• EA apelează la finanțarea prin îndatorare (debt financing) și o astfel de 
îndatorare poate afecta în mod negativ activitatea și situația sa 
financiară. 

D.3 Riscuri 
principale legate 
de acțiuni 

• Prețul acțiunilor EA a fost fluctuant și ar putea continua să fluctueze în 
mod semnificativ. 

• Salariații Participanți (astfel cum sunt definiți în Secțiunea E.3 de mai 
jos) își asumă riscul oricăror fluctuații ale pieței și/sau fluctuații valutare 
la momentul (i) participării acestora la PCAS prin deduceri salariale și 
(ii) vânzării Acțiunilor acestora. 

 

SECTIUNEA E — OFERTA 

E.1 Câștiguri nete  Presupunând că fiecare dintre cei 2.085 salariați eligibili2 din Irlanda, 
România, Suedia și Marea Britanie ar cumpăra numărul maxim de Acțiuni 
oferite în cadrul PCAS conform acestui prospect, ceea ce înseamnă un 
număr total de 194 de Acțiuni per persoană , pentru o contribuție maximă 
de 21.174,906 de dolari SUA per persoană, la o valoare de 109,149 dolari 
SUA (85% dintr-un preț ipotetic per Acțiune de 128,41 dolari SUA, care era 
prețul de închidere pentru Acțiuni la data de 8 august 2018) și 
presupunând că Acțiunile oferite în cadrul PCAS ar fi toate acțiuni nou 
emise, atunci veniturile brute ale EA în legătură cu oferta conform PCAS 
potrivit acestui prospect ar fi de 44.149.679,01 dolari SUA. După 
deducerea unei sume de aproximativ 100.000,00 dolari SUA reprezentând 
cheltuieli legale și contabile în legătură cu oferta, veniturile nete ar fi de 
aproximativ 44.049.679,01 dolari SUA. 

E.2a Motive pentru 
oferta și 
utilizarea 
câștigurilor 

Scopul PCAS este de a oferi salariaților Societății și ai filialelor acesteia, 
desemnate de către Consiliu ca fiind eligibile să participe la PCAS, un 
mijloc convenabil de a obține participații în Societate prin deducerea din 
salarii, pentru a spori simțul participării acestor salariați la afacerile 
Societății și ale filialelor acesteia, și pentru a oferi un stimulent pentru 
continuarea raportului de muncă. 

Veniturile nete obținute vor fi folosite pentru scopuri generale corporative. 

                                                      
2  La data de 10 iulie 2018, existau 398 salariați eligibili în Irlanda, 509 salariați eligibili în România, 824 salariați eligibili în Suedia 

și 354 salariați eligibili în Marea Britanie. 
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E.3 Descrierea 
termenilor și 
condițiilor ofertei 

PCAS a fost elaborat pentru a oferi salariaților EA și ai filialelor desemnate 
ale acesteia („Societățile Participante”), dintre care unele sunt situate in 
SEE, oportunitatea de a cumpăra Acțiuni la preț redus. PCAS poate fi 
administrat de către Consiliu sau de către un comitet numit de Consiliu 
(„Administratorul Planului”). 

Oferta în baza PCAS poate fi considerată o ofertă publică de valori 
mobiliare conform Directivei 2003/71/CE a Parlamentului European și a 
Consiliului din 4 noiembrie 2003, astfel cum a fost modificată („Directiva 
privind Prospectul”) în următoarele țări din SEE, sub rezerva legislației 
aplicabile in fiecare țara: Irlanda, România, Suedia și Marea Britanie. 
Oferta în baza PCAS, conform descrierii din prezentul document, poate fi 
făcută de asemenea și salariaților din următoarele țări din SEE: Belgia, 
Finlanda, Franța, Germania, Italia, Olanda, Polonia, Portugalia si Spania 
(„Țările Suplimentare”). Conform Directivei privind Prospectul, o astfel de 
ofertă în Țările Suplimentare nu este considerată oferta publica de valori 
mobiliare și/sau este o ofertă pentru care nu se aplica obligația de a 
publica un prospect. 

Acest prospect va fi pus la dispoziția salariaților filialelor EA situate în 
Irlanda, România, Suedia și Marea Britanie la sediile corespunzătoare ale 
angajatorilor acestora, pe suport hârtie. În plus, acest prospect împreună 
cu traducerile rezumatului (după cum este cazul) vor fi afișate pe pagina 
de intranet a EA, și copii gratuite vor fi disponibile pentru salariați la 
cererea adresată departamentului de resurse umane al angajatorului lor. 

PCAS este compus din „Perioade de Ofertare” care vor începe la 16 
februarie și 16 august în fiecare an (sau in prima zi de tranzacționare după 
data de 16, în cazul în care data de 16 este o zi in care nu au loc tranzacții 
bursiere) și se vor încheia la 15 februarie și, respectiv, 15 august (sau 
ultima zi de tranzacționare anterioară datei de 15, în cazul în care data de 
15 este o zi in care nu au loc tranzacții bursiere). Fiecare Perioadă de 
Ofertare cuprinde două „Perioade de Cumpărare” de câte șase luni, care 
vor începe la data de 16 februarie și 16 august a unei Perioade de Ofertare 
(sau în prima zi de tranzacționare după data de 16 în cazul în care data de 
16 este o zi în care nu au loc tranzacții bursiere) și se vor încheia la 15 
august și 15 februarie (sau în ultima zi de tranzacționare anterioară datei 
de 15, în cazul în care data de 15 este o zi in care nu au loc tranzacții 
bursiere).  

Pentru a participa la PCAS, salariații trebuie să fie angajați până în prima 
zi a lunii dinaintea începerii Perioadei de Ofertare. Niciun salariat nu poate 
cumpăra Acțiuni în baza PCAS având o valoare reală de piață la Data 
Ofertei mai mare de 25.000 USD pe an calendaristic. Sunt aplicabile și 
anumite alte restricții.  

Salariații eligibili se pot înregistra la PCAS, devenind astfel „Salariați 
Participanți”, accesând instrumentul de management PCAS al EA și 
acceptând acordul de subscriere și orice alte documente necesare 
(„Documentele de Înregistrare”) în mod electronic sau prin transmiterea 
Documentelor de Înregistrare completate către departamentul local al 
Salariatului Participant care se ocupă de salarizare până la data de 1 a 
lunii care precede următoarea Data a Ofertei. Datele limită pentru 
înregistrare pentru Perioadele de Ofertare care încep la 16 februarie 2018 
și la 16 august 2018 sunt 1 februarie 2018 și, respectiv, 1 august 2018. 
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Salariații Participanți autorizează deduceri din salarii (intre 2% și 10% din 
drepturile lor salariale), care sunt folosite pentru a cumpăra Acțiuni in 
ultima zi lucrătoare a fiecărei Perioade de Cumpărare („Data Cumpărării”). 
Prețul de cumpărare pe Acțiune reprezintă 85% din valoarea cea mai mică 
dintre (i) valoarea justă de piață a unei Acțiuni la Data Ofertei sau (ii) 
valoarea justă de piață a unei Acțiuni la Data Cumpărării („Prețul de 
Cumpărare”). Nu se percepe nicio taxă Salariaților Participanți pentru 
cumpărarea sau deținerea de Acțiuni în baza PCAS. Se pot percepe 
comisioane în legătură cu vânzarea Acțiunilor. 

La data de 28 iulie 2018, existau 6.818.556 Acțiuni disponibile pentru 
emitere în baza PCAS la nivel mondial (din totalul de 28.300.000 Acțiuni 
autorizate în temeiul PCAS).  

E.4 Descrierea 
intereselor 
semnificative cu 
privire la ofertă, 
inclusiv a 
conflictului de 
interese 

Nu este aplicabil. Nu există interese de acest fel. 

E.5 Entitatea care 
oferă valorile 
mobiliare spre 
vânzare  

Electronic Arts Inc. 

E.6 Nivelul maxim de 
diluare 

Presupunând că Acțiunile oferite conform acestui prospect unui număr de 
aproximativ 2.085 salariați eligibili din Irlanda, România, Suedia și Marea 
Britanie ar fi toate acțiuni nou-emise, participațiile unui acționar al EA care 
deține în prezent 1% din Acțiunile în circulație totale ale EA la data de 3 
august 2018, și anume 3.048.183 Acțiuni, și care nu este un salariat eligibil 
care participă la ofertă, ar fi diluate astfel cum este indicat în următorul 
tabel: 

 Procentajul 
Acțiunilor în 

circulație totale  

Numărul total al 
Acțiunilor in 

circulație 

Înainte de oferta (la 3 august 
2018) 1,00% 304.818.260 

După emiterea a 404.490 
Acțiuni conform PCAS 0,998% 305.222.750 

E.7 Costuri estimate 
percepute 
investitorului 

Nu este aplicabil. Nu există costuri de acest fel. 
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